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Za účelem zlepšování kvality výrobků si výrobce vyhrazuje právo kdykoli upravit 
výrobu, a to bez předchozího upozornění.  
 

I. BEZPEČNOSTNÍ INSTRUKCE  
 
* PŘEČTĚTE SI A DODRŽUJTE VŠECHNY INSTRUKCE 
* VEŠKERÉ INSTRUKCE SI USCHOVEJTE  
 
V tomto návodu tento symbol označuje VÝSTRAHU.  
Upozorňuje Vás na riziko poškození zařízení nebo vážného zranění.  
Je velmi důležité, abyste těmto výstražným upozorněním věnovali pozornost.  
 
 
 
 
 
VÝSTRAHA - NEBEZPEČÍ ZÁSAHU ELEKTRICKÝM PROUDEM  
Bezpečnostní instrukce obsažené v tomto návodu nejsou vyčerpávající. Zdůrazňují 
nejběžnější rizika používání elektrických zařízení za přítomnosti vody. Toto zařízení je 
nutné instalovat a používat opatrně a s rozmyslem.  
 
Aby nedošlo ke zranění či nehodě, nainstalujte toto zařízení mimo dosah dětí.  
 
Instalace musí vyhovovat platným předpisům v příslušném regionu. Elektrický přívod 
filtračního zařízení by měl být chráněný diferenciálním jističem s max. reziduálním 
proudem 30 mA s otevírací vzdáleností min. 3 mm na všech pólech. Tento jistič nemá 
nic společného s domovním jističem od 300 do 500 mA-. V případě pochybností si 
nechte instalaci zkontrolovat kvalifikovaným elektrikářem. Elektrickou instalaci tohoto 
zařízení by měl provádět kvalifikovaný pracovník v souladu s předpisy platnými v 
místě instalace.  
 
Napájecí kabely a přístroj musí být chráněny před náhodným poškozením. Poškozený 
kabel je třeba neprodleně vyměnit, a to výhradně za originální kabel. Kabely nikdy 
neodřezávejte ani nenastavujte.  
 
Před prováděním jakékoli technické práce je důležité vypnout přívod elektrické 
energie. Na zařízení neprovádějte žádné úpravy. Úpravy mohou způsobit škody nebo 
nebezpečné situace. Opravy v případě poruchy smí provádět výhradně kvalifikovaný 
personál.  
 
Toto zařízení je určené k použití pouze v rodinných bazénech.  
 
NEDODRŽOVÁNÍ TĚCHTO INSTRUKCÍ MŮŽE ZPŮSOBIT POŠKOZENÍ ZAŘÍZENÍ NEBO 
VÁŽNÉ ZRANĚNÍ.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



II. OBSAH BALENÍ  
 
Než přikročíte k instalaci, zkontrolujte, zda balení obsahuje:  
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



III. INSTALACE  
 
Než přejdete k instalaci zařízení, je velmi důležité, abyste zkontrolovali následující body.  
 
• Zařízení bazénu by mělo být v dobrém provozním stavu a správně dimenzované. 

Konkrétně je třeba prověřit výkon filtračního čerpadla, kapacitu filtru a průměr potrubí.  
• Chlorační kapacita zařízení by se měla přizpůsobit objemu ošetřované vody a klimatu, 

kde se zařízení instaluje. Zařízení, které dokáže ošetřit 100 m3 v mírném klimatu, by se 
mělo omezit na rodinný bazén velikosti 80 m3 v horkém klimatu nebo v případě 
používání studniční vody.  

• Tlak vody v cele by neměl překročit 3 bary.  
• Technický prostor by měl být suchý a správně větraný, chráněný před deštěm, 

rozstřikovanou a vypouštěnou vodou a UV zářením. Nedodržování těchto zásad vede k 
nadměrné oxidaci kovových součástí, což může způsobit kompletní selhání zařízení.  

• Instalace elektronické řídící jednotky a připojených zařízení musí přesně odpovídat 
následujícímu instalačnímu schématu.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

1. Řídící jednotku instalujte od celly maximálně 2 m  
1 / Vyberte si místo, které je snadno přístupné, v blízkosti rozvaděče. 
Nainstalujte řídící jednotku dost daleko od bazénu, aby bylo v souladu 
s platnými předpisy ve vaší zemi. Nezakrývejte. 
2 / Připojte řídící jednotku do elektrické rozvodné skříně, a to tak aby se 
zapínala společně s filtračním čerpadlem. Nepoužívejte prodlužovací 
kabel. Nezapojujte zařízení do zásuvky. Ujistěte se, že řídící jednotka je vypnutá, 
když vypne filtrační čerpadlo. 

2. Chlorová CELLA (délka = 22,5 cm)  
1 / Namontujte cellu vodorovně a vždy musí být cela jako 
poslední díl ve filtračním okruhu. Za celou již nesmí být 
další zařízení. (a co nejblíže k tryskám). 
2 / Nainstalujte postupně těsnění potom těsnění, přiložte lemový nákružek a utáhněte 
převlečnou matkou. Převlečnou matku utáhněte rukou 
3 / Pokud budete potřebovat použijte přiložené redukce 
4 / Připojte kabel do cely do řídící jednotky 
5/ Svorky k cele namontujte libovolně jak budete potřebovat.  
6 / Nainstalujte pojistné podložky a matky, a potom utáhněte matice (s použitím klíče 
velikosti 10). Utahujte jemně, ale pořádně. 

3. Speciální kus na sondy 

1 / Nainstalujte speciální kus na sondy horizontálně.  

2 / Nainstalujte speciální kus na sondy za všechno příslušenství, ale 

před cellu. 

3 / Dodržujte směr proudění vody (šipka ukazuje směr proudění vody a musí být 

viditelná na horní části držáku). 
4. Teplotní senzor a čidlo na slanost vody (délka = 2 m)  

1 / Senzor utáhněte rukou soli / teploty (Nikdy neutahujte 
nástrojem)  
Není zapotřebí žádná teflonová páska. 
2 / Zapojte snímač do řídící jednotky na jack 6 pinů 

5. Zemnící konektor 
1 / Konektor utáhněte rukou. Není potřeba používat teflonovou pásku. 
2 / Připojte elektrodu k uzemňovací tyči (není součástí dodávky), v souladu 
se  specifikací dané normami platnými ve vaší zemi v den instalace. 
3 / Utáhněte horní matici elektrody držte za spodní matici plochým klíčem, aby se 
zabránilo poškození konektoru. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
PH sonda a systém vstřikování  
1 / Připojení sací koš na pH čerpadla pomocí dávkovací hadičky. 
Respektujte šipky směru proudění kapaliny. 
2 / Připojte výstup z pH čerpadla do vstřikování pomocí zbytku dávkovací hadičky a utáhněte 
převlečnou matici. 
3 / Vyšroubujte zátku ze speciálního kusu a uschovejte ji pro budoucí použití. 
4 / Odstraňte gumovou čepičku z pH sondy. Našroubujte sondu do horní části speciálního 
kusu. 
5 / Připojte kabel pH sondy (BNC konektor) do řídící jednotky. 
 

 
 
 
 



 
 
Lamelový konektor není součásti dodávky (volitelné příslušenství) 
1 / Řadič lamelového zakrytí umístěte na suché místo. 
Někteří výrobci lamelového zakrytí mají možnost připojit solonizační jednotku 
2 / Spojte elektrickým kabelem (v případě možnosti: ref OPT04POO0001) Výstup 
z lamelového zakrytí s řadičem. 
3 / Konektor samice na zástrčce zapojte do řadiče.. 
4 / Připojte čidla sůl / teploty s DIN jack samice do řadiče. 
5 / Připojte řadič do řídící jednotky. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Chlorová sonda 

 
1 / Připevněte navrtávací kusy na potrubí  
2 / Namontujte ventily na navrtávací kusy 
3 / Připojte hadičku na ventily 
4 / Propojte pomocí hadiček navrtávací kusy s měřící cellou. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Doporučení: 
1. Doporučený průtok přes sondu je 30l / h. Sonda je citlivý na změnu průtoku. Změna 
průtoku může požadovat novou kalibraci sondy volného chlóru. 
2. Předfiltr se sítem pomáhá zabránit tomu, aby nečistoty nezacpaly přívod vody na sondu. 
Frekvence údržby předfiltru, bude záviset na množství nečistot filtrovaných a ostrosti síta. 
Jako obecné pravidlo platí, pokud jde o klasické zařízení, čistit filtr každý měsíc. 
 
Chlor SONDA  
1 / Dejte filtraci do polohy trvale a Poolsquad vypněte. 
 
2 / Sundejte ochranný kryt chlorové sondy. 
Schovejte krytku pro zazimování. 
 
 
 
3 / Odšroubujte uzávěr z měřicí celly. 
 
 
 
 
4 / Připojte kabel od sondy do řídící jednotky (DIN konektor 4 piny) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



IV. POUŽITÍ  
 
Hlavní panel 

 
 
Ovládací tlačítka 
 

 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



VI. ÚDRŽBA 
 
START menu 
 
Nastavení parametrů vody 
Při instalaci zařízení nebo na začátku každé nové sezóny, je nutné zkontrolovat a opravit 
všechny následující body 
 

Stav vody Bez řas a vodního kamene 
Teplota vody Nad 15°C 
pH Hodnota pH 7,0 a 7,4 

Důležité: účinnost chloru se snižuje velmi 
rychle se zvýšením hodnoty pH, a vápenatý 
usazeniny se objeví tím rychleji. 

Hodnota stabilizátoru Pro Autosalt® nebo standardní Poolsquad®: 
méně než 50 ppm. 
Důležité: Role chloru stabilizátoru nebo 
kyseliny kyanurové  je chránit chlóru před 
účinky UV záření. Příliš nízká hodnota chloru 
stabilizátoru snižuje účinek dezinfekční 
chloru produkovaného zařízení.  
Pro Poolsquad ® 2G (chlór sonda): 0 ppm 
Je nezbytně nutné, nepoužívat chlor 
stabilizátor. 

Volný chlor Hodnota volného chloru může být 0,3-1mg/l 
 
UPOZORNĚNÍ:  
Přednostně používat vodu z veřejných vodovodů. Vyvarujte se použití jakýchkoliv 
alternativních přírodních zdrojů (déšť, záchytné nádrže a studny) může dojít ke zničení celly. 
 
 
Ideální koncentrace soli na začátku sezóny = 5 kg / m3. 
Příklad: množství sůl = 5 x objem bazénu (krychlový metr = m3). 
 
Typ soli: standardní typ, tabletovaná nebo zrnitá, mořská nebo určená pro změkčovače vody. 
Nepoužívejte sůl se stabilizátorem chloru pro (POOLSQUAD® 2G). 
Přidejte sůl přímo do bazénu a nechte filtrace běžet na trvale po dobu 8 hodin 
(přístroj musí být vypnutý). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Při prvním zapnutí přístroje, přístroj Vás provede Start Menu. 
 

 
 

 
 
 

 
 
 



 
 
SAMOČISTÍCÍ CELLA 
 
Toto zařízení je vybaveno automatickým čištěním celly pomocí obrácení polarity na pólů 
celly. Pro optimální čištění celly, musíte upravit frekvence inverze v závislosti na tvrdosti Vaší 
vody. 
 
Změřte tvrdost vody (TH) pomocí dodaného testeru. 
Upravte frekvence inverze v menu nastavení podle následujícího návodu: 
 
 
Tvrdost vody 0 - 5 5 - 12 12 - 20 20 - 40 40 - 60 ˃60 
Inverze celly v hodinách 16 10 8 6 4 2 
 
 

 
 
 
 
 
Způsob tvorby chloru dle modelu 
 
Podle modelu lze nastavit režim tvorby chloru. Výroba chlóru bude záviset na aktivním 
režimu provozu: 
 
 
Model Konfigurace Nastavení 
Standartní Tvorba v závislosti na 

procentech 

 
S lamelový zakrytím Redukuje výkon v závislosti 

na stavu lamelového zakrytí 

 
Se sondou na volný chlor Automatické ovládání 

pomocí sondy na volný chlor 

 
Vypnuto Pro vypnutí chlorování 

 
 
 
Pro změnu typu chlorování změňte v menu. 
 



 
1. Standartní funkce v % 

 

Tvorba chloru se provádí nastavení % v hodnotě od 0 – 100% pomocí šipek  
 
Nastavte hodnotu v % tak aby hodnota volného chloru v bazénu byla 0,5-1ppm 
Použijte orientační nastavení dle tabulky. 
 

Model 35m3 Model 55m3 Model 95m3 Model 160m3 
Objem 
bazénu 

% 
nastavení 

Objem 
bazénu 

% 
nastavení 

Objem 
bazénu 

% 
nastavení 

Objem 
bazénu 

% 
nastavení 

35m3 100 55m3 100 95m3 100 160m3 100 
30m3 90 50m3 90 85m3 90 140m3 90 
25m3 80 45m3 80 75m3 80 120m3 80 
20m3 70 40m3 70 65m3 70 100m3 70 
15m3 60 35m3 60 55m3 60 90m3 60 

 
2 / Bazén s lamelový zakrytím: LOW 
 
Pokud je váš bazén je vybaven lamelovým zakrytím bazénu, musí být výroba chlóru snížena, 
když lamela zakrývá hladinu bazénu. 
Přístroj je vybaven funkcí, která se automaticky postará o to aby došlo ke snížení tvorby 
chloru. 
Aktivace režimu LOW, automaticky skončí při otevření bazénu 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
3 / Regulace pomocí sondy na volný chlor (Poolsquad ® 2G): CL 
  
Poolsquad 2G® má regulaci volného chloru díky amperometrické sondě. 
Důležité: Chlor stabilizátor má špatný vliv na sondy a může dojít k její poškození. 
Změřte hodnotu stabilizátoru v bazénu, a ujistěte se, že v bazénu není chlor stabilizátor. 
Jestliže je to nutné, vyměňte vodu v bazénu až do dosažení nulové hodnoty stabilizátoru. 
 
 
 
Režim se nazývá Cl 
 
 



 
 
 
 
Při instalaci zařízení, je nutné kalibrovat sondu chloru. Změřte hodnotu volného chloru. 
Pro kalibraci musí být hodnota mezi 0,8 a 2,5 ppm. 
 

 
 
Výchozí hodnota volného chloru je nastavena na 1,0 ppm. Pokud je to nutné, můžete změnit 
tuto hodnotu pomocí šipek v nastavení: 
 

 
 
 
Doba filtrace 
Zařízení je připojeno k filtraci, výroba chlóru pak přímo závislá na nastavení času v filtrace. 
Doba nastavení filtrace závisí na vývoji teploty vody. Čím je voda teplejší, tím více budete 
muset filtrovat a tím i déle vytváříte chlor. Během hlavní sezóny se řiďte dobu filtrace dle 
tabulky. 
 
Teplota 16 18 20 22 24 26 28 30 Víc 
Doba filtrace 8 9 10 11 12 14 17 19 24/24 
 
Pro model POOLSQUAD 
 
pH Regulace 
Regulace pH je nastavena na pH 7,0 ve výchozím nastavení. 
Pokud je to nutné, můžete změnit tuto hodnotu pomocí menu nastavení: 

 
 
Kalibrace pH sondy 
Kalibraci je nutné provést při prvním spuštění zařízení, sonda již kalibrován v továrně. Poté 
se kalibruje pH sonda 1x za rok, na začátku koupací sezony. 
 
Typ dávkovací látky  
Přístroj je nakonfigurován tak, aby dávkoval pH mínus. 
Pokud je to nutné, můžete změnit v základním režimu pomocí menu nastavení: 
 



 
 
 
 

Údržba 
 
Rekalibrace 
 
Přístroj má program, který vám pomůže znovu na kalibrovat zařízení na začátku sezóny. 

 
 
Kalibrace Ph sondy 
 
pH sonda se časem a používáním bazénu rozladí a její měření je nepřesné. 
Pro optimální regulaci, je důležité provést kalibraci při každém znovu 
spuštění z bazénu nebo při změně sondy. 
Před tím, než kalibraci provedete, nachystejte si kalibrační roztoky pH7 
a pH10. 
Zastavte filtrace, Vyndejte sondu z držáku a nasaďte originální zátku. 
Zapněte filtraci  na trvale a vstupte do menu. 
 

 
 
Pokud přístroj ukazuje « Er », vaše pH sonda vadná a musíte jí vyměnit. 
 
Vraťte sondu do držáku. 
 
Údržba pH sondy 
Každou sezónu, budete muset vyměnit hadičku u dávkovacího čerpadla 
a zpětný ventil.  
Kupte si náš set na údržbu pH (ref:KIT05MAINAQUA), obsahuje 
všechny potřebné díly. 
 
 
 
 
 
 



ZAZIMOVÁNÍ 
 
Když budete bazén zazimovávat (vypuštění nebo zastavení filtrace), musíte udělat 
následující kroky. 
 
1. Chlorování - Jednotka musí být zastavena, pokud teplota vody klesne pod 15 ° C. Toto 
zařízení je vybaveno automatickém režimem zazimování, které zastaví výrobu chlóru. 
Když bude režim aktivní, bude zařízení ukazovat na obrazovce. 
 
 
 

2. Cella – pokud cella zůstane namontovaná v potrubí můžete 
nadále filtrovat a ručně dávkovat chemii. 

3. Sonda na volný chlor (Poolsquad® 2G): Vyndejte sondu z měřicí komory, dejte zpět 
zátku do držáku a vypusťte vodu z držáku. Na sondu nasaďte ochranou čepičku 
s vodou a uschovejte mimo mráz. 

4. pH sonda: Vyndejte pH sondu z potrubí a na sondu nasaďte ochranou čepičku 
s vodou a uschovejte mimo mráz. 

 
 
Čištění celly 
 
Vyjměte buňku a vizuálně zkontrolujte její stav. Když na ní bude vodní kámen, vložte buňku 
do roztoku přípravku na úpravu pH (pH minus) nebo do 10% kyseliny chlorovodíkové a 
ponechte ji tam, dokud vodní kámen zcela nezmizí. Destičky nikdy nečistěte drhnutím a 
neponořujte kryty konektorů. Opláchněte celu a znovu ji spusťte.  
Samočisticí funkce buňky zajišťuje, že se neukládá žádný vodní kámen. Nicméně v 
oblastech, kde je voda zvláště tvrdá, nebo není v rovnováze, může být potřeba provést 
manuální vyčištění buňky 
 
 

 
 
 
 
 
 
ÚDRŽBA Chlorové sondy 
Pro správný chod chlorové sondy je velmi důležité aby sonda obsahovala gel, který je 
potřeba každé 3 měsíce doplnit. Je to přibližná doba, ale neměla by se překračovat pro 
uchování záruky. 
1 / Vypněte zařízení a odpojte sondu ze zařízení. Zavřete ventily vedoucí 
k sondě. 
2 / Vyndejte sondu z držáku a povolte spodní část sondy. 
3 / Otevřete lahvičku s gelu a vytlačte vzduch. Natlačte gel do prostoru 
spodní části sondy tak aby zde nezůstaly bublinky se vzduchem. 
4 / Utáhněte spodní díl sondy a gel Vám musí vytékat kolem gumové 
membrány. Sondu namontujte zpět do držáku a otevřete přívodní ventily. 
5 / Nakonec sondu znovu na kalibrujte. 
 
 
Test Chlorace 
 
V případě potřeby lze provést test chlorace a otestovat tak cellu a přístroj. 
 



VII. DIAGNOSTIKA 
 
 
 

 
 
 
Na konci testu (asi 1 minuta), zařízení zobrazí výsledek. 
 
STAV Příčina/odstranění 
Chyba řídící 
jednotky 

Vlastní diagnostika zjistil problém s napájením v řídící jednotce. 
Obraťte se na profesionály, který opravuje řídící jednotky. 

Chyba celly Vlastní diagnostika zjistila poruchu na celle. 
1 / Vizuálně zkontrolujte cellu zda není zanesena vodním kamenem, pokud 
ano odstraňte ho dle návodu výše. 
2 / Zkontrolujte připojení na svorkách celly zda nejsou zoxidované a řádně 
utažené. 
3 / Ve většině případů tento kód oznamuje, že cella je zcela nefunkční a 
musíte jí vyměnit. Obraťte se na odborníka, aby Vám cellu vyměnil. 

Test OK Vlastní diagnostika nezjistila žádný problém v řídící jednotce nebo v celle. 
Pokud máte nějaký problém s výrobou chloru, zkontrolujte, zda je obsah soli 
vyšší než 2,5 kg / m3 a hodnota pH je v blízkosti 7 až 7,2, a následně 
kontaktovat profesionály. 

 
 
 
Chybové hlášení 
 
 
 

Hlášení Stav funkce Příčina/opatření 

 

 
 
CHLORACE         OFF 
pH REGULACE   OFF 

Nedostatek vody v průtoku. 
Zkontrolujte čerpadlo a zda 
nejsou uzavřené ventily. 

 

 
 
CHLORACE         OFF 
pH REGULACE   ON 

Hodnota soli v bazénu nižší než 
2,5 kg / m3. 
1 / Změřte hodnotu soli v 
bazénu. 
2 / Přidejte sůl, aby byla 
hodnota 5 kg / m3 soli. 
3 / Udělejte kalibraci sondy na 
sůl. 



 

 
 
CHLORACE         ON 
pH REGULACE   ON 

Chyba cely 
Proveďte test chlorové celly 

 

 
 
CHLORACE         ON 
pH REGULACE   OFF 

PH <6,5 (má být pH 7,0). 
Zkontrolujte hodnotu pH a 
proveďte kalibraci pH sondy 

 

 
 
CHLORACE         ON 
pH REGULACE   ON 

PH> 7,5 
1 / Zkontrolujte, zda není barel 
s tekutým pH prázdný. 
2 / Zkontrolujte, zda je vstřik 
průchozí a zapněte ruční 
vstřikování  
3 / Proveďte kalibraci pH sondy 

 

 
 
CHLORACE         ON 
pH REGULACE   OFF 

Chyba dávkování (poslední 

pokusy o srovnání pH byli 

neúspěšné). 
1 / Zkontrolujte, zda není barel 
s tekutým pH prázdný. 
2 / Zkontrolujte, zda je vstřik 
průchozí a zapněte ruční 
vstřikování  
3 / Proveďte kalibraci pH sondy 
 

 

 
 
CHLORACE         OFF 
pH REGULACE   OFF 

Pokud je nainstalován senzor 
průtoku vody. 
Hlásí nedostatek vody v 
systému. 
Ujistěte se, že je voda v potrubí 
a zkontrolujte zda jsou ventily 
otevřený 

 

 
 
CHLORACE         OFF 
pH REGULACE   ON 

Poolsquad ®2G Model 
Problém se sondou na volný 
chlor. 
Může mít mnoho příčin: 
1 / Zkontrolujte průtok vody přes 
sondu. 
2 / Zkontrolujte přítomnost gelu 
v sondě. Pokud je to nutné, 
přidejte gel 
3 / chloru sonda mimo provoz:  
Vyměňte chlorovou sondu. 
4 / Chlórová sonda špatně 
připojená nebo není spojena: 
zkontrolujte, zda je sonda 
správně připojená. 

 
 



VIII. ZÁRUKA 
 
Než se obrátíte na svého prodejce, uveďte nám tyto údaje: 
1. Doklad o nákupu 
2. Sériové číslo jednotky, celly, pH sondy a sondy na volný chlor 
3. Datum, kdy bylo zařízení instalováno  
Parametry vašeho bazénu (slanost, pH, volný chlor, teplota vody, stabilizátor, objemu bazén, 
doba filtrace). 
Všechna naše péče a technická podpora je už do výroby tohoto zařízení. Prošel kontrolu 
jakosti. Pokud i tak dojde k nutné bezplatné výměně vadných součástí, bude hrazen pouze 
vadný díl nikoliv doprava. 
 
Záruční doba (na základě data na faktuře) 
Řídící jednotka: 2 roky 
Chlorová cella: 2 roky  
pH sonda (Poolsquad): 2 roky 
Chlorová sonda (Poolsquad ®2G): 2 roky 
Poprodejní servis a náhradní díly: 1 Měsíc 
 
2 - Účel záruky 
Záruka se vztahuje na všechny díly s výjimkou spotřebních dílů, které musí být pravidelně 
měněny. Přístroj podléhá záruce v případě, že je použit k účelu ke kterému je určen.  
Použití pro veřejné bazény ruší jakékoliv záruky. 
3 - SERVIS 
Veškeré opravy jsou prováděny v naší dílně. Náklady na zpětný transport jsou hrazeny 
uživatelem. V případě nutné opravy, nebude poskytnuta žádná finanční kompenzace po 
dobu opravy a nebude poskytnut náhradní přístroj. 
Uživatel nese plnou odpovědnost za dopravu a možné poškození při dopravě. 
Po doručení a následujících 72 hodinách je nutné servis informovat o bezproblémovém stavu 
zařízení. 
 
Důležité: Náhrada v rámci záruky v žádném případě neprodlouží Počáteční platnost záruky. 
 
4 - Záruka se nevztahuje na: 
• Zařízení a práce poskytnuté třetí stranou při instalaci systému 
• Škody způsobené nesprávnou instalací  
• Problémy způsobené poškozením, nehodou, hrubým zacházením, nedbalostí instalační 

firmy nebo konečného uživatele, neschválenými opravami, požáry, povodněmi, blesky, 
ozbrojenými konflikty nebo jinou vyšší mocí.  

POZOR: Záruka se nevztahuje na zařízení poškozené v důsledku nedodržování 
pravidel bezpečného používání a údržby uvedených v tomto návodu.  
 
Naše produkty a software inovujeme každý rok. Nové verze jsou slučitelné s předchozími 
modely. Nové verze zařízení a softwaru neprodlužují záruku na předchozí modely.  
 
Uplatnění záruky 
• Podrobnější informace o aktuální záruce získáte od svého prodejce nebo našeho 

zákaznického servisu. Veškeré nároky musí být doprovázeny dokladem o zakoupení.  
• Žádná výměna dílů se nebude provádět bez předchozího vrácení vadného dílu. 

Nevrácené díly budou zákazníkovi naúčtovány podle platného ceníku.  
 
 
 
 



Zákony a spory 
• Tato záruka podléhá francouzským zákonům a všem ostatním evropským směrnicím 

nebo mezinárodním smlouvám, které platí v okamžiku uplatnění záručního nároku a 
které jsou použitelné ve Francii. V případě sporu o výklad nebo způsob uplatnění záruky 
rozhoduje soud v Montpellieru.  

 

 
 
OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ  
 
Ochrana životního prostředí je důležitá. Naše společnost na ni silně dbá.  
Naše výrobky jsou zkonstruovány a vyrobeny pomocí materiálů a součástí, které jsou vysoké 
kvality, respektují životní prostředí a jsou opětovně použitelné a recyklovatelné. Nicméně 
jednotlivé komponenty, z nichž se skládají, nemusí být biologicky rozložitelné.  
 
Naše výrobky nelze prostě vyhazovat do běžného odpadu.  
 
Evropské ekologické směrnice přesně definují způsob zacházení se starými elektrickými 
zařízeními. Cílem je omezování množství odpadu a opětovné využívání odpadu, aby odpad 
nepředstavoval nebezpečí.  
 
Symbol přeškrtnuté popelnice natištěný na výrobku znamená, že je nutný separovaný sběr a 
výrobek se musí likvidovat odděleně od běžného komunálního odpadu.  
 
 
 
 
 
 
V důsledku toho není možné náš výrobek vyhodit kdekoli:  
• můžete jej odevzdat v organizaci pro sběr odpadu  
• když si budete kupovat podobné zařízení, můžete staré zařízení při nákupu zanechat u 

prodejce  

 

ZÁRUČNÍ LIST 

Výrobek: Solonizační jednotka 

Model:  

Sériové číslo:  

Datum prodeje:  

Datum montáže:  

Montážní firma:  
Prodávající je povinen čitelně a nesmazatelně vyplnit všechny rubriky tohoto Záručního listu. Neúplně 

vyplněný, neoprávněně přepisovaný nebo jakkoliv nečitelný Záruční list je neplatný. Zkontrolujte 

proto ihned při koupi, zda záruční list byl prodávajícím řádně vyplněn. Záruka na výrobek je 24 

měsíců. 

 

 

 

Podpis osoby, která výrobek montovala:  ________________________________________ 


